

1 сентября 2023 года в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе МБОУ «Сорская СОШ №3 с УИОП» был открыт центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

В соответствии с Распоряжением Минпросвещения России от 12 января 2021 г. No P-6 «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественно-научной и технологической направленностей». Основной целью Точки роста является формирование у обучающихся современных научно-естественных навыков по предметным областям, а также внеурочной деятельности.

Учитель химии Грицай Е.В. провела экскурсию в кабинеты «Точка роста» для учащихся 10-11 классов, ознакомив учащихся с цифровой лабораторией по химии.

Учитель физики Новоселова О.П. провела экскурсию в кабинеты «Точка роста» для учащихся 5,7кл. классов, ознакомив учащихся с цифровой лабораторией по физики. С использованием оборудования кабинета физики был проведен урок в 7-х классах «Броуновское движение»